
                                     Входная   контрольная работа по биологии 6  класс 

                                                               2 вариант     (всего  22 балла) 

Часть А.  Выберите один правильный ответ из четырёх предложенных (по  1 баллу): 

А1. Клетку окружает и отделяет от внешней среды 

а) вакуоль б) ядро   в) цитоплазма   г) клеточная мембрана   

А2. К прокариотам относятся 

а) бактерии     б) лишайники     в) простейшие      г) дрожжи 

А3. Научный метод исследования, не предполагающий никаких манипуляций по отношению к 

нему, называется 

а) наблюдением б) рассматриванием г) экспериментированием      д) измерением 

А4. Основная и наименьшая единица классификации 

а) класс                         б) царство              в) вид                               г) род 

А5. Ядро отсутствует в клетках 

а) растений  б) простейших  в) грибов  г) бактерий 

А6.  Зелёный пигмент хлорофилл находится в клетках 

а) амёб  б) растений     в) грибов     г) крокодилов 

А7. Каков отличительный признак лишайников 

а) сожительство гриба и корня растения   б) обитание в организме хозяина 

в) сожительство гриба и водоросли           г) размножение спорами 

А8. В природном сообществе растения обычно выполняют функцию 

а) потребителя     б) производителя   в) «разлагателя»   г) хищника. 

А9. Современные люди относятся к виду 

а) Человек умелый  б) Человек прямоходящий в) Человек разумный г) Человек современный 

А10.Территория, на которой запрещена любая деятельность людей 

а) зоопарк      б) берёзовая роща   в) лесопарк   г) заповедник 

Часть В –  ( по  2 балла) 

В1. Выбери три правильных утверждения: 

а) Бактерии – это примитивные одноклеточные организмы 

б) Растения поглощают только готовую пищу 

в) Грибы, растения и животные – многоклеточные организмы 

г) Тело простейших состоит из многих клеток 

д) Простейшие – одноклеточные организмы 

е) Тело цветкового растения состоит из побега и корня  

В2. Установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов: 
ОРГАНИЗМЫ Среда обитания 

А)   окунь 

Б)    крот 

В)   сорока                                      

Г)   медуза  

Д)   заяц 

Е)   дождевой червь 

1) наземно-воздушная 

2) водная 

3) почвенная    

 

Ответы внесите в таблицу, поставив напротив букв  цифры: 
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В3. Установите последовательность звеньев цепи питания: 

А) ястреб-перепелятник 

Б) гусеница 

В) синица 

Г) лист растения 

Ответы внесите в таблицу: 

     

 

Часть С. Объясните (дайте развернутый ответ на вопрос) – по 3 балла 

С1. Почему зеленый кузнечик имеет такую окраску? 

С2. По каким причинам растения и животные становятся редкими. 

 


